По итогам деятельности за 2013 год отпуск в сеть ОАО «Трест Гидромонтаж» из смежной сети - «МОЭСК - филиал Западные электрические сети» составил на напряжении ВН – 56 525 793 кВт*час.

Отпуск (транзит) электроэнергии из сети ОАО «Трест Гидромонтаж» в смежную сетевую организацию отсутствует.

Полезный отпуск потребителям ОАО «Мосэнергосбыт», присоединенным к сетям «Трест Гидромонтаж», составил 54 102 226 кВт*час, в т.ч., на напряженииCH-II –26 108 055кВт*час, на напряжении НН – 26 737 893 кВт*час.

По итогам деятельности за 2013 год суммарные потери в сетях ОАО «Трест Гидромонтаж», оплачиваемые ОАО «МОЭСК», составили 1 746 300 кВт*час от передачи электроэнергии. Фактические потери составили 2 423 567, что превышает уровень технологических потерь на 677 267 кВт*час
Покупка ОАО «Трест Гидромонтаж»» электрической энергии для компенсации потерь в сетях осуществляется на основании договора с ОАО «Мосэнергосбыт».

Уровень нормативных технологических потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям в 2013 году составляет 1 726 100 кВт*час или 3,21% от отпуска в сеть для абонентов – 50 165 200 кВт*час

Стоимость фактических потерь электрической энергии в сетях ОАО «Трест Гидромонтаж» при ее передаче в 2013 году составила 4 356 853,23 рублей, в том числе НДС (18%),

Потерь, оплачиваемых покупателями при осуществлении расчетов за электрическую энергию на оптовом рынке, нет, т.к. ОАО «Трест Гидромонтаж» не является субъектом оптового рынка электрической энергии.

о перечне зон деятельности сетевой организации с детализацией по населенным пунктам и районам городов, определяемых в соответствии с границами балансовой принадлежности электросетевого хозяйства, находящегося в собственности сетевой организации или на ином законном основании.

ОАО «Трест Гидромонтаж» осуществляет свою деятельность, в качестве электросетевой организации, на территории посёлка Селятино, Наро-Фоминского района, Московской области.

Объёма свободной для технологического присоединения потребителей трансформаторной мощности по центрам питания 35 кВт и выше ОАО «Трест Гидромонтаж» не имеет, т.к. все трансформаторные подстанции, принадлежащие ОАО «Трест Гидромонтаж», имеют техническую характеристику по уровню напряжения 10/0,4 кВ.

